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Делегација ЦО подгоричке на прослави Св. 
Јована Владимира у Елбасану

По благослову Његовог високопреосвештенства Митрополита црногорско-
приморског делегација Црквене општине подгоричке, предвођена 
протојерејем Морчетом Шљиванчанином, старјешином Цркве Светог Ђорђа 
под Горицом и протојерејем Николом Пејовићем, старјешином Саборног Храма 
Христовог Васкрсења, учествовала је у литургијској прослави Светог Јована 
Владимира у његовом манастиру у Елбасану.

Свету архијерејску литиргију служио је Митрополит амантијски Натанаило уз 
саслужење великог броја свештеника Албанске и Српске православне цркве.

Након Свете литургије традиционално са моштима Светог Јована Владимира 
извршен је трикратни опход – литија око Цркве коју су предводили надлежни 
Митрополит Елбасана Андон и Митрополит Натанаило. На крају Митрополит 
Андон је поздравио и благословио присутни народ који од навечерја празника 
непрекидно долази на поклоњење моштима Светог Јована, као и свим 
гостима и свештеницима који су и ове године дошли са разних страна и 



својим присуством увеличали ову свечаност.

Заједничарење је настављено у манастирској трпезарији.

Протојереј Никола Пејовић заблагодарио је владици Андону на благослову за 
учешће у данашњој служби, оцу Иринеју, старјешини ове цркве, на срдачном 
и братском дочеку и пренио поздраве Високопреосвештеног Митрополита 
црногорско-приморског Јоаникија. Он је истакао да је Свети Јован Владимир 
један од мостова који вјековима повезују српски и албански народ, а нарочито 
Српску и Албанску православну цркву. Изразио је радост што су се поново 
срели са владиком Андоном чију љубав и жртву не могу да забораве када је у 
вријеме ковид пандемије владика Андон нашао начина да дође и присуствује 
сахрани блаженопочившег Митрополита Амфилохија, када је наша Црква и 
цио православни свијет остао без једног од највећих архијереја. Овом 
приликом отац Никола је уручио домаћинима пригодне поклоне и изразио 
наду да ћемо се и даље састајати у славу Божију и част Светог Јована 
Владимира.

Владика Андон је захвалио гостима на даровима и лијепим ријечима и рекао 
да су наша браћа из Црне Горе увијек добродошла и да ће са братском 
љубављу бити дочекани.
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